
Svájc + Mont Blanc túra (2023. szeptember 20-24.)

1. NAP (09.20.)

Mezőkövesdről indul a buszunk, majd a Maribor – Ljubljana – Velence - Milánó útvonalon utazunk Svájc felé.
A napunk legnagyobb része utazással telik és csak benzinkutaknál állunk meg pihenni. Kb. 1300km megtétele
után érkezünk az 1300 fős kisvárosba Täsch-ba, ahol két napig a szállásunk lesz.

2. NAP (09.21.)

Ma elég sűrű napunk lesz. Reggeli után kb. 2 óra alatt érünk Chandolin bájos kis falucskájába, mely Európa
egyik legmagasabb fekvő állandóan lakott  faluja plébániával,  ami építészetileg Székelyföld kultúráját idézi.
Innen Grimentz-be utazunk, ami a Hunok-völgyének központja. A falu szélén megállunk, majd onnan gyalog
folytatjuk utunkat a felvonóig, útközben bőszen fényképezve a falucska csodás házait. A felvonóhoz érve rövid
idő alatt jutunk fel közel 2700 méterre. Innen egy gerinctúrát teszünk, mely során csodálatos panorámában
lesz részünk.

Felvonóval térünk vissza Grimentz-be, majd busszal tovább utazunk a Moiry-tóhoz.

„A” túra: Moiry-tó kerülő túra + Chateaupré-tó (11km, 350m szint)
„B” túra: Moiry-tó + Chateaupré-tó + Moiry-gleccser (15km, 620m szint)



3. NAP (09.22.)

Ez lesz talán az egyik legizgalmasabb napunk, akik bevállalják az "A" túrát azoknak mindenképpen. Reggeli
után bepakolunk a buszunkba, hisz ma már máshol töltjük az éjszakát, majd indulunk mai kalandunkra.

"A" program:

A 4km-re lévő Randa településére utazunk, majd egy parkolóból rögtön meredek emelkedővel kezdjük a túrát.
Amint  elhagyjuk  az  utolsó  házakat,  vörösfenyő  erdőben  haladunk  felfelé.  A  kilátásra  nem  lesz panasz,
hamarosan  megpillantjuk  a  4153  méteres  Bishorn és  a  4506  méteres  Weisshorn csúcsait.  Utóbbi  a
Matterhornnál  is  magasabb 28 méterrel.  Folytatva  túránkat  tovább emelkedünk,  és  nemsokára  elérünk a
Charles Kuonen függőhíd-hoz. Ez a világ második leghosszabb gyalogos függőhídja, amely 494 méteres
hosszával valóban  tiszteletet parancsoló. A legnagyobb mélység alatta 85 méteres. A kizárólag gyalogosan
megközelíthető hídon az átkelés 10 percig tart.  A híd egy széles völgy felett  ível  át,  és a másik  oldalon
folytatódik  a  túraösvény  felfelé.  A függőhíd  után  egy  rövid  szerpentin  következik,  majd  hamarosan
megérkezünk  túránk  célpontjához,  az  Europa  hüttéhez.  A  2267  méter  magasan  épült  menedékháztól
fantasztikus panoráma bontakozik ki. Körben három- és négyezres havas hegyek emelkednek, mind közül a
legimpozánsabb a 4506 méteres Weisshorn piramisa velünk szemben látható. Megpihenünk a háznál, majd
egy alternatív útvonalon visszatúrázunk Randa településére. Táv: 10 km, szint: fel-le: 860 m, menetidő: 6-7
óra.

"B" program:

Aki nem rajong a szédítő magasságokért, illetve a lengedező függőhidakért, az választhatja ezt a programot
is. Ez a csapat vonatra száll, ami közvetlenül a szállásunk mellől indul és bevonatozik Zermatt-ba. A vonat 40
percenként  jár,  menetidő  20  perc.  A  Zermatti  városnézés  után  ki-ki  eldöntheti,  hogy  milyen  túrára,
felvonózásra indulna. A felvonók, fogaskerekű vasutak máshol csak ritkán tapasztalt magasságba repítenek
a legkisebb fáradtság nélkül - no nem ingyen.

Az alábbi lehetőségek kínálkoznak:

Matterhorn glacier paradise: Európa legmagasabban található hegyállomása a Klein Matterhorn 3.883 m
magasan van. A csúcson látogatást tehetünk a gleccser palotába is. A 3820 méteren található felső állomástól
egy  hegybe  vájt  alagút  vezet  a  svájci  és  olasz  gleccser-sípályákhoz.  Középtájt  az  alagútban  egy
hagyományos  személyfelvonóval  feljuthatunk  a  3883  méteres  hegycsúcs  teraszára.  A  360  fokos
panorámában megcsodálhatjuk  a Svájci-,  Olasz-,  és Francia-Alpok hegyeit  és nem utolsósorban a  "nagy
testvért", a 4478 méteres Matterhorn-t is. 

A Gornergrat 1898 óta Svájc top kirándulóhelyei közé tartozik. A Gornergratbahn volt az első elektromos 
fogaskerekű vasút Svájcban, hegyállomása 3089 m magasban van. A Zermattból induló utazás 33 percig tart.
Amíg a piros szerelvény felkapaszkodik a 3089 m magas végállomáshoz, szédítő utazást teszünk Közép-
Európa otthonos, dús növényvilágából az örök hó és jég sarkvidéki birodalmába.



Schwarzsee: A hegyi tóhoz (2.583 m) felvonóval juthatunk le (Matterhorn-Express) és ha kedvünk van, akár 
óriásrollerrel (Dirtscooter) is visszatérhetünk a völgybe.

Aki csak a tériszony miatt hagyta ki a függőhidat, itt is lehetősége van felvonózás helyett túrázni, pl. az Öt-tó 
(5-Seenweg) kirándulóúton, mely a Stellisee, Grindjisee, Grünsee, Moosjisee és Leisee mellett vezet el.
A túra hossza kb. 10km, szint: 165m fel, 454m le.

Gornerschlucht szurdok a központból 15 perces sétára található (közvetlen a Zermatt tábla után).

A  napi  program  után  a  túrás  csapat  felszáll  Randa-ban,  a  többieket  meg  a  Hotelünk  előtt  vesszük  fel
legkésőbb 17h-kor  (majd egyeztetjük a helyszínen).  Innen Egy több mint  3  órás buszozás vár  ránk még
megérkezünk mai szállásunkra az Olaszországi Charvensod-ba, ahol a szintén két éjszakát töltünk.

4. NAP (09.23.)

Mai túránk a Francia Alpok fővárosából,  a  Mont Blanc lábánál fekvő  Chamonix-ból indul.  Hogy egészen
közelről láthassuk Európa legmagasabb hegycsúcsát, rögtön felvonóra szállunk és kb. 20 perc alatt a 3842 m 
magas hegycsúcs, az  Aiguille du Midi kilátójánál szállunk ki. Az  üvegkilátó alja és minden oldala üvegből
készült. A magyarul talán „Lépj be az ürességbe”-nek fordítható kilátó három oldalfala, mennyezete és alja is
12 mm vastag üvegből készült. Alattunk csak az  1035 méteres mélység tátong. A látogatók egy papucsot
kapnak, hogy ne csússzanak el az üvegpadlón.  Tiszta időben egészen fantasztikus látvány tárul a szemünk
elé. A Mont Blanc légvonalban csupán 8 kilométerre emelkedik előttünk, de ez csak egy a rengeteg látványos
csúcsból.  Miután  az  összes  lehetséges  kilátópontból  megcsodáltuk  a  hegyeket,  a  felvonóval
visszaereszkedünk a 2317 m magas  Plan de l’Aiguille állomáshoz.  Az Aiguille du Midi  felvonó középső
állomásáról  indul  gyalogtúránk.  Sziklás  ösvényen,  igazi  magashegyi  környezetben,  egy  látványos
panorámaúton gyaloglunk egészen 1913 méteres magasságig, a Le Montenvers fogaskerekű vasútig.  Jól
láthatjuk innen a 11 km hosszú Mer de Glace gleccsert, az Alpok harmadik leghosszabb jégfolyamát. Ezután
egy különleges jégbarlangba látogatunk, amelyet minden tavasszal több hónap alatt vágnak a kékes fényben
tündöklő, tömör jég belsejébe. Végül a fogaskerekű kisvonattal leereszkedünk Chamonix belvárosába.
Táv: 5 km, szint: fel 100 m, le 425 m.



A délután hátralévő részét szabadprogram keretében Chamonix-ban, a Francia Alpok fővárosában töltjük.

5. NAP (09.24.)

Kora reggel beszállunk a buszunkba és megkezdjük a hazautazást. Késő este érkezünk haza.

A TÚRÁN MINDENKI SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE VESZ RÉSZT!
A MEGFELELŐ UTASBIZTOSÍTÁS MEGKÖTÉSE KÖTELEZŐ!


